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Die Magie der malerischen Moorlandschaft
Wolfgang Veeser veröffentlicht einen Kalender für 2017 mit Impressionen des Pfrunger-Burgweiler Rieds 

Mitten im Herzen Oberschwabens erstreckt sich auf einer Fläche von 2300 Hektar das Naturschutzgebiet Pfrunger-Burgweiler Ried. Seine dunklen Moorseen, sattgrünen Wiesen und majestätischen Bäume verbreiten eine mystische Atmosphäre, die zum Verweilen und Träumen einlädt. Zugleich bietet diese einzigartige Naturlandschaft Lebensraum für eine Vielzahl von Tierarten wie dem Blässhuhn, dem Bieber und auch der giftigen Kreuzotter. 
Dem renommierten Naturfotografen Wolfgang Veeser ist es gelungen, das riedtypische ausdrucksvolle Spiel aus Farben, Licht und Schatten mit seiner Kamera einzufangen. Seine Kalenderbilder zeigen ein farbenfrohes und geheimnisvolles Ried, weitläufige Landschaftsaufnahmen, pittoreske Detailansichten – das Ried zu allen Jahreszeiten. Mit den Worten Arnold Stadlers: Wolfgang Veesers Bilder »zeigen das Geheimnis, geben es aber nicht preis«.
[bookmark: _GoBack]
Seit Jahrhunderten üben Moore eine ganz besondere Faszination auf den Menschen aus mit ihrer natürlichen Schönheit, ihrer schaurig-schönen Zwielichtigkeit, ihren tiefschwarzen Wassern. Das Pfrunger-Burgweiler Ried ist das zweitgrößte Moorgebiet in Südwestdeutschland. Naturfotograf Wolfgang Veeser zeigt in eindrucksvollen Bildern die Ursprünglichkeit, Farbenpracht und Magie dieser malerischen Moorlandschaft. Ein stimmungsvolles Porträt eines einzigartigen Lebensraums.

Der passionierte Naturfotograf Wolfgang Veeser lebt im baden-württembergischen Krauchenwies und hat sich zum Ziel gesetzt, den Blick der Menschen auf die Schönheit der Natur, die vor der eigenen Haustür liegt, zu lenken. In den letzten Jahren erzielte er Auszeichnungen bei großen Naturfotowettbewerben. Seine Bilder werden von Agenturen vertrieben und sind in Büchern und Magazinen u.a. von National-Geografic veröffentlicht.
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