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Presseinformation

»Kaltnacht« von Gabriele Keiser
Meßkirch, September 2017
Silvesternacht mit Folgen
Der fünfte Fall für Kommissarin Franca Mazzari in Koblenz
In ihrem neuen Kriminalroman »Kaltnacht« lässt Autorin Gabriele Keiser die sympathische Serienheldin Franca Mazzari bereits zum fünften Mal in Koblenz ermitteln. Im Fokus der Handlung stehen diesmal der Mord an einem jungen Ehepaar und die Folgen einer tödlichen Geisterfahrt, die die Kommissarin erneut vor große Herausforderungen stellen. Zu den Opfern gehört der deutsch-türkische Polizist Cem Aslan, der durch seine eigene Dienstwaffe ums Leben kommt. Franca Mazzari vermutet Rechtsextremismus als mögliches Motiv, doch auch Cems Bruder gerät ins Visier der Ermittlerin. Dessen streng traditioneller Lebensstil führte immer wieder zu Konflikten. All dies verwebt die Autorin in einen dichten, gründlich recherchierten Plot um starke Gefühle, Liebe und Tod.
Zum Buch

Kriminalhauptkommissarin Franca Mazzari ist dünnhäutiger geworden. Der rätselhafte Doppelmord an einem Ehepaar, das in seinem Haus getötet wurde, verfolgt sie bis in ihre Träume. Musste das Söhnchen der beiden, das verstört aufgefunden wurde, alles mit ansehen? Zwar hat der Täter zahllose Spuren hinterlassen, jedoch die eine, maßgebliche, scheint nicht dabei zu sein. Mit der Zeit verdichten sich die Hinweise, dass der Migrationshintergrund des getöteten Polizisten, ein Deutschtürke, etwas mit der Tat zu tun haben könnte. Oder ist der Täter gar in den eigenen Reihen zu finden? Ein Roman um starke Gefühle, Vertrauen und Verrat und die Sehnsucht nach etwas ganz Besonderem.
Die Autorin
Geboren wurde Gabriele Keiser 1953 in Kaiserslautern. Schon früh verspürte sie den Wunsch, das Leben in Geschichten zu bannen. Nach Lehr- und Wanderjahren im In- und Ausland lebt die studierte Literaturwissenschaftlerin heute als freie Schriftstellerin und Lektorin in Andernach am Rhein. Ihre Krimis um die sympathische Koblenzer Kriminalkommissarin Franca Mazzari sind eine gute Kombination aus Spannung und Wissensvermittlung - denn es geht immer um mehr als um die Frage nach dem Täter. 

Gabriele Keiser war etliche Jahre Vorsitzende des Verbandes deutscher Schriftsteller (VS) in Rheinland-Pfalz. Sie ist Mitglied im »Syndikat«, der Vereinigung deutschsprachiger Krimiautoren. 2014 wurde sie mit dem Kulturförderpreis des Landkreises Mayen-Koblenz ausgezeichnet.
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