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Presseinformation

»Kastanienfeuer« von Christine Rath
Meßkirch, September 2017
Lichterloh 
Christine Rath veröffentlicht neuen Bodensee-Romantikkrimi um Maja Winter
Die erfolgreiche Bodensee-Krimireihe von Christine Rath geht in die fünfte Runde. In »Kastanienfeuer« wird die sympathische Cafébesitzerin Maja Winter erneut aus der Bahn geworfen: Das Café Butterblume steht in Flammen, ein Stalker treibt sie in den Wahnsinn und ihr neuer Verehrer scheint ihr etwas zu verbergen. Im Vordergrund des spannenden und wendungsreichen Plots steht vor allem Majas Hilflosigkeit, welche die Autorin durch ihren atmosphärischen Schreibstil gekonnt in Szene setzt. Dabei lässt sie den Leser in die atemberauende Landschaft eintauchen und präsentiert ihm einen Roman über große Gefühle vor der herbstlichen Kulisse des Bodensees. 
Zum Buch

Leuchtend rot lodern die Flammen durch das goldene Laub am herbstlichen Bodensee. Nach einem furchtbaren Brand in ihrem Café »Butterblume« findet Maja Zuflucht in einer hübschen Ferienwohnung. Sie ahnt nicht, was sie dort erwartet. Schon bald fühlt sie sich auf unheimliche Weise ständig beobachtet. Niemand glaubt ihr, bis auf den charismatischen Arzt Dr. Erik Bergmann. Er berührt ihr Herz, aber er scheint auch etwas vor ihr zu verbergen. Eines Abends bemerkt Maja, dass sie nicht alleine in der Wohnung ist und bekommt Todesangst …
Die Autorin
Die Autorin Christine Rath, Jahrgang 1964, lebt und schreibt am schönen Bodensee, wo sie mit ihrer Familie ein kleines Hotel betreibt. Hier findet sie durch die vielen interessanten Begegnungen und Situationen mit anderen Menschen viele neue Ideen für ihre Romane. Ihre Wurzeln hat sie jedoch an der Ostsee und auf der Insel Sylt, auf der ihre Eltern einige Zeit lebten. An beiden Meeren findet sie in der zauberhaften Natur Ruhe und Erholung.
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