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Presseinformation

»Tannenglühen« von Petra K. Gungl
Meßkirch, Oktober 2017
Tod durch Lichterkette
Bitterböser Weihnachtskrimi der Wiener Autorin Petra K. Gungl 
Die Wiener Autorin Petra K. Gungl bewies mit ihren Krimis »Diabolische List« (2014) und »Diabolisches Spiel« (2016) ihr Gespür für spannende und tiefgründige Geschichten. In ihrem neuen Krimi »Tannenglühen« knüpft die promovierte Juristin mit einer neuen Serienfigur nahtlos daran an. Im Zentrum der Handlung steht die Strafverteidigerin Franziska Ferstl, die sich mit ihren sechzig Jahren an Weihnachten zur Ruhe setzen will. Dieses Vorhaben wird aber durch den Mord an ihrem Kollegen Siegfried Fürstenstein durchkreuzt. Mit Hilfe des jungen Rechtsanwalts Kurt Thesch versucht sie die wahren Hintergründe der Tat aufzudecken. Unkonventionell und ohne Rücksicht auf persönliche Gefühle beginnt sie mit den Ermittlungen und kommt schnell einigen Ungereimtheiten auf den Grund. Dabei entführt die Autorin den Leser – vor der winterlichen Kulisse der Donaumetropole – in eine Handlung um schmutziges Geld und osteuropäische Immobiliengeschäfte, die Franziska Ferstl bitterböse Weihnachten bescheren.
Zum Buch

Diese Weihnachten will Franziska Ferstl ihre Strafverteidigerkarriere an den Nagel hängen, doch dann wird in der Kanzlei einer der Partner erdrosselt. Weil ihr bester Freund als Hauptverdächtiger in U-Haft genommen wird, wirft Franziska nochmal ihr ganzes Können in die Waagschale und jagt den Mörder. Dabei stößt sie auf dubiose Offshore-Geschäfte, die Russen-Mafia und Liebesaffären. Viele hatten Grund, Siegfried Fürstenstein zu töten und je näher Franziska der Lösung kommt, desto gefährlicher wird es für sie...
Die Autorin
Petra K. Gungl ist gebürtige Wienerin. Beruflich setzte sich die Juristerei gegen Kunst & Germanistik durch, und die promovierte Juristin arbeitete in den unterschiedlichsten Bereichen, darunter auch am Wiener Straflandesgericht.  Das Verfassen von Texten war von jeher ein elementarer Teil ihres Lebens, und so nutzte Gungl eine berufliche Auszeit, um ihren ersten Roman zu schreiben. Seither sind bereits mehrere Werke der Autorin erschienen. Nach Familie und Schreiben ist das Training im Shaolintempel Austria ihre wichtigste Kraftquelle. Besuchen Sie Petra K. Gungl auf www.petrakgungl.com.
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