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Presseinformation

»Samy« von Zdenka Becker
Meßkirch, Februar 2018
Ausgegrenzt
Zdenka Becker veröffentlicht Roman über ein Opfer des Fremdenhasses
Seit dem Fall des Eisernen Vorhangs sind in der Slowakei Minderheiten einem immer größer werdenden Fremdenhass ausgesetzt. Rechtsorientierte Parteien schafften den Sprung in den Nationalrat und zogen, vor allem während der Flüchtlingsdebatte, noch mehr Anhänger auf ihre Seite. Diese Entwicklung verarbeitet Zdenka Becker in ihrem neuen Roman »Samy«. Darin erzählt sie die fiktive Geschichte eines slowakisch-indischen Jungen, der durch die systematische Ausgrenzung und die Anfeindungen von Neonazis die Kontrolle über sein Handeln verliert. Verzweifelt begibt er sich auf die Suche nach seiner Identität, die ihn in eine tiefe Depression treibt. Erst ein schicksalhaftes Ereignis öffnet ihm die Augen. Beklemmend und aufwühlend zeigt die in der Slowakei aufgewachsene Autorin, welche Macht hinter dem Psychoterror des Fremdenhasses steckt und welche fatalen Handlungen daraus resultieren können.
Zum Buch

Samy, der Sohn eines indischen Psychiaters aus Wien, wächst bei seiner slowakischen Mutter in der Nähe von Bratislava auf. Das Schicksal meint es nicht gut mit dem schüchternen Samy – sein Leben ist von Enttäuschungen und Niederlagen geprägt. Weil er dunkelhäutig ist, wird er von frühester Kindheit an mit Ablehnung und Anfeindungen konfrontiert. Vor allem Harry, sein Freund aus Kindertagen, macht ihm das Leben schwer. Als Harry im Erwachsenenalter Leader einer Skinhead-Gruppe wird, spitzt sich die Situation für Samy dramatisch zu ...
Die Autorin
Zdenka Becker wurde in Tschechien geboren, wuchs in der Slowakei auf und übersiedelte 1975 nach Österreich. Sie ist Absolventin der Wirtschaftsuniversität in Bratislava, in Wien studierte sie am Dolmetschinstitut. Ehe sie sich dem kreativen Schreiben zuwandte, arbeitete sie als freie Journalistin, Übersetzerin, Dolmetscherin und unterrichtete in verschiedenen Kursen Deutsch als Fremdsprache. »Samy« ist Beckers erster Roman im Gmeiner-Verlag. 
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