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Presseinformation

»Wannseemorde« von Christiane Meyer-Ricks
Meßkirch, Februar 2018
Der Feind im Schatten 
Christiane Meyer-Ricks veröffentlicht Wannsee-Thriller 
Mit ihrem Debüt-Krimi »Die Moorheiligen« (2015) setzte Christiane Meyer-Ricks bereits ein erstes Ausrufezeichen. Nun folgt mit dem Thriller »Wannseemorde« ein neuer Fall um Serienheldin Mirjam Kruse. Doch diesmal ermittelt die ehrgeizige Journalistin nicht allein: Eher zufällig bekommt sie den ehemaligen SEK-Beamten Heinz Stolper an ihre Seite, der für sein unkonventionelles Verhalten bekannt ist. Unabhängig voneinander erweckt ein brutaler Überfall im Berliner Nobelbezirk Wannsee ihre Aufmerksamkeit. Trotz Mirjams Auszeit beginnen sie gemeinsam in diesem Fall zu recherchieren und kommen einem von der Stasi vertuschten Vorfall aus dem Jahr 1987 auf die Spur. Je tiefer sie graben, umso gefährlicher gestalten sich die Ermittlungen. Dabei findet sich der Leser in einem aufwühlenden und wendungsreichen Plot wieder, der ein weiteres, düsteres Kapitel der Stasi-Gräueltaten ans Licht bringt.
Zum Buch

Die alleinerziehende Journalistin Mirjam Kruse sucht Ruhe und Erholung in Wannsee. Doch als der Sohn ihrer Freundin brutal überfallen wird, ist an Entspannung nicht mehr zu denken. Auf der Suche nach den Tätern begegnet Mirjam dem Rettungsschwimmer und Ex-Kommissar Heinz Stolper. Gemeinsam ermittelt das ungleiche Team im Berliner Nobelbezirk. Doch als ihre Kinder bedroht werden, erkennt Mirjam, dass sie sich mit einem mächtigen Feind angelegt hat.
Die Autorin
Christine Meyer-Ricks wurde 1964 in Hamburg geboren. Sie besuchte die Amerikanische Internationale Schule in Wien, lernte in New York das Handwerk des Journalismus, arbeitete bei namhaften Agenturen als Werbetexterin und studierte anschließend an der Wiener Filmhochschule. Später absolvierte sie ihren »Master of Journalism« in London. Derzeit lebt und arbeitet sie als Journalistin, Dramaturgin und Autorin in Berlin.
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