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Mord an einem Privatdozenten
Dorothea Böhme veröffentlicht den zweiten Fall für Privatdetektivin Paula Schmidt
[bookmark: _GoBack]Nach »Schwabenbräute« (2016) lässt Dorothea Böhme ihre eigenwillige Privatdetektivin Paula Schmidt zum zweiten Mal in Stuttgart ermitteln. In »Schwabenblues« führen sie ihre Recherchen an die Universität Stuttgart. Ihr Nachbar und Privatdozent Martin Kirner ist verschwunden. Der harmlos anmutende Fall entwickelt sich kurze Zeit später zur Mordermittlung. Dennoch recherchiert sie weiter und erfährt brisante Details: Seine Affäre mit einer Studentin, Eifersuchtsdramen, Erpressung und der Konkurrenzdruck am Institut rufen viele Verdächtige auf den Plan. Bald gerät sie ins Visier des Mörders und muss Kommissar Brändle um Hilfe bitten. Dabei führt die Autorin den Leser durch einen humorvollen Plot, der mit seinen sympathischen und skurrilen Charakteren für ein unterhaltsames Leseerlebnis sorgt.

Zum Buch
Für die Stuttgarter Privatdetektivin Paula Schmidt könnte es besser laufen. Neben ihren Geldsorgen muss sie sich auch noch mit Gefühlen für den attraktiven Kriminalkommissar Brändle herumschlagen. Da kommt ihr die alte Hirschle aus dem dritten Stock überhaupt nicht gelegen. Seit Wochen hat die Seniorin von ihrem Nachbarn, dem Privatdozenten Martin Kirner, nichts gehört oder gesehen. Paula beginnt im Umfeld Kirners zu ermitteln und wird dabei mit ihrer eigenen unbequemen Vergangenheit konfrontiert.

Die Autorin
Dorothea Böhme, geboren 1980, zieht es immer wieder in die weite Welt hinaus: Ecuador, Italien und Ungarn waren nur einige Stationen in ihrem Leben. Ein paar Jahre verbrachte sie auch in Klagenfurt, das sie schnell in ihr Herz schloss. Deshalb siedelte sie ihre skurrilen Kriminalromane um Chefinspektor Fritz Reichel in Kärnten an, genauer gesagt in dem fiktiven Dorf Lendnitz. Inzwischen lebt sie in Stuttgart, wo auch ihre Protagonistin, die Privatdetektivin Paula Schmidt, ermittelt.
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