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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2006

Mit der Waffen der Natur:

„Pilzpapst“ Manfred Enderle gibt sein Krimidebüt
In Fachkreisen wird Manfred Enderle respektvoll der „Pilzpapst“ genannt. Eine Bezeichnung, die wohl nicht übertrieben ist, denn Enderle ist eine echte Koryphäe auf diesem Gebiet: Im Laufe von über 25 Jahren hat er mehr als 100 mykologische Facharbeiten in nationalen und internationalen Zeitschriften und Büchern publiziert und mehrere Pilzbücher geschrieben. Er ist Entdecker von 24 für die Wissenschaft neuen Pilzarten, -varietäten und -formen. 43 Pilzarten bzw. -sippen tragen seinen Namen im Autorenzitat. Mit 40 Jahren erhielt er das Bundesverdienstkreuz für seine Pilzforschung, danach drei weitere Wissenschaftspreise und jüngst einen Umweltpreis. 

Es ist deswegen nicht verwunderlich, dass auch Manfred Enderles erster Roman – der Krimi »Nachtwanderer« – vorwiegend im Wald und in der Natur spielt und unter anderem von einer neuen, extrem gefährlichen Pilzart handelt: Nach einer Hochzeitsfeier wird der Krankenpfleger Thomas Graun wegen eines anderen Mannes von seiner Frau verlassen. Der exzentrische Naturbursche ist mit der Situation völlig überfordert und aus der Bahn geworfen. Immer öfter zieht er sich in die Wälder zurück, getrieben von düsteren Rachegedanken. Als Graun eines Tages in einer Zeitschrift von der heimtückischen Giftigkeit eines bis dahin unbeachteten Pilzes liest, schmiedet er einen teuflischen Plan ...
Manfred Enderle wurde 1947 in Unterfahlheim geboren. Er lebt heute in Leipheim-Riedheim bei Ulm. Durch die Pilzforschung kam er auch mit dem österreichischen Schriftsteller Peter Handke in Kontakt, mit dem er Pilze in dessen »Niemands​bucht« suchte. Seit mehreren Jahren nimmt Manfred Enderle als Mitglied der »Ulmer Autoren« an öffentlichen Lesungen teil.
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